



秦国文在市纪委监委调研时强调——

始终把“严”的主基调长期坚持下去 为建设现代化新衡阳提供坚强的纪律保障

■本报记者 陈润

本报讯 7月26日,市委书记秦国文赴市纪委监委调研,并与机关干部职工代表座谈。秦国文强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述,坚决扛起管党治党政治责任,始终把“严”的主基调长期坚持下去,深入推进正风肃纪反腐,坚定不移把全面从严治党引向深入,为建设现代化新衡阳提供坚强的纪律保障。

秦国文来到市纪委监委,亲切看望了机关干部职工,关切询问大家工作生活情况。他勉励大家要在政治上保持绝对忠诚,工作上做到绝对可靠,把铁的纪律贯穿纪检监察工作全过程,不断推进清廉衡阳建设。

座谈会上,秦国文充分肯定了市纪委监委的工作成效。他强调,纪检监察机关是全面从严治党的主力军,担负着特殊使命和重大政治责任,必须始终把“严”的主基调长期坚持下去。要严在政治上,把“四个意识”强不强、“四个自信”坚不坚定、“两个维护”做没做到,作为“严”的基点,不断提升政治判断力、政治领悟力和政治执行力。要严在制度上,扎紧制度的“篱笆”,织密制度的“笼子”,探索建立制度“补丁”机制,用制度机制较真碰硬、解决问题,持续在“不能腐”上下功夫。要严在教育上,善用、先用、常用“教育”这个工作方法,把干部教育前置、抓在日常,持续在“不想腐”“不敢腐”上下功夫。要严在导向上,既要把“严”的主基调长期坚持下

去,又要明晰“三个区分开来”边界,坚持公平公道正义,大力激发干部担当作为。要严在氛围上,把严的责任和压力传导下去,让人民群众感受到全面从严治党的态度不变、决心不减、勇气不泄、尺度不松,持续保持惩治腐败的高压态势。

秦国文要求,全市纪检监察机关要自觉服从大局、把握大势、抓住大事,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,围绕中央、省委决策部署和全市中心工作强化监督检查和专项巡察,推动各级各部门沉下心来、扑下身子抓落实,切实履行好执纪监督的主要责任。要围绕作风建设强化监督检查,紧盯基层违反中央八项规定精神、损害营商环境以及漠视侵害群众利益突出问题,打出监督执纪执法“组合拳”,着力破除全面从严治党“上热中温下冷”顽

疾,尤其要持续纠治教育医疗、养老社保、生态环境、执法司法、脱贫成果巩固等领域的腐败和不正之风,保障落实好惠民富民政策和群众合法权益。要围绕严肃换届纪律强化监督检查,以“零容忍”的态度确保换届风清气正、圆满成功。

“监督者只有自身过硬,才能挺直腰杆监督别人。”秦国文强调,全市纪检监察机关要抓政治铸魂、抓能力提升、抓自我监督,建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军,为建设现代化新衡阳提供坚强的纪律保障。

市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友汇报全市纪检监察工作情况。市委常委、市委秘书长刘正兴参加。

秦国文在市委组织部调研时强调——

坚决贯彻落实新时代党的建设总要求和党的组织路线 为建设现代化新衡阳提供坚强的组织保障

■本报记者 陈润

本报讯 7月26日,市委书记秦国文赴市委组织部调研,并与机关干部职工代表座谈。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要讲话指示精神,坚决贯彻落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,紧盯中心大局,主动担当作为,推动组织工作高质量发展,为建设现代化新衡阳提供坚强的组织保障。

座谈会上,秦国文充分肯定了市委组织部的工作。秦国文强调,党的组织工作历

来是为党的政治任务和中心工作服务的,组织部门是党的政治机关,必须强化政治机关属性。要加强政治建设,教育培训要把提升干部政治能力摆在首位,考察考评要突出政治考察,选人用人要突出政治标准,基层组织建设要突出政治功能,人才工作要突出政治引领和政治吸纳,始终坚持把旗帜鲜明讲政治贯穿到组织工作全过程各方面。要夯实政治根基,各级党组织和党员干部要切实把人民群众放在心中最高位置,着力解决群众“急难愁盼”问题,充分发挥群众主体作用,汇聚起事业发展的磅礴力量。要净化政治生态,严肃认真抓好换届

工作,确保换届选举风清气正,确保换出政治生态新面貌。

秦国文要求,要强化服务大局职能,自觉把组织工作放在全市高质量发展大局中谋划推进,切实把党的政治优势转化为发展优势,把党的组织资源转化为发展动力,把党的建设成果转化为发展成效。要聚力建设忠诚干净担当的干部队伍,能够知人、善于识人、合理用人,在干部使用上做到“机会公平、考核公平、任用公平”,建立健全“让优秀干部脱颖而出”的体制机制。要聚力推动基层党组织全面进步、全面过硬,持续整顿软弱涣散基层党组织,有效实现

党的组织和党的工作全覆盖。要聚力创新做好人才引育管用工作,创新思维和管理方法,研究制定个性引才政策,努力破除限制人才合理流动和创新创业活力的体制机制障碍。

秦国文强调,各级组织部门在从严治吏的同时,要更加注重从严治党,加强自身建设。进一步擦亮公道正派的底色,守牢清正廉洁的底线,甘为人梯、乐于奉献,着力打造讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

市委常委、市委秘书长刘正兴参加。市委常委、市委组织部部长胡绪阳汇报全市组织工作。

上半年我市外贸稳中有升,进出口总值136亿元 “宅经济”产品出口成倍增长

■本报记者 向吟吟

本报讯 今年以来,衡阳外贸形势呈现稳中有升态势。据海关统计,全市上半年进出口总值136亿元,较去年同期增长17.1%。其中,出口63.3亿元,下降4.7%;进口72.7亿元,增长46.2%。

数据显示,一般贸易进出口增长迅猛,加工贸易增长平缓。上半年,我市以一般贸易方式进出口67.9亿元,增长32.5%,占全市进出口总值的49.9%;以加工贸易方式进出口67.1亿元,增长4.6%,占49.3%。尤其是衡阳综保区,上半年进出口28.3亿元,占全市进出口总值的20.8%,增长77.7%。

同时,我市与主要贸易伙伴进出口增长势头良好,欧盟继续保持第一大贸易伙伴地位,对东盟(10国)进出口增长也较快。据统计,今年上半年,我市对欧盟

(27国,不含英国)进出口15亿元,占进出口总值的11%,增长39%;对东盟(10国)进出口14.6亿元,增长1.2倍。此外,在贸易额过亿的国家中,对越南、巴西、秘鲁、马来西亚、南非、阿尔及利亚、希腊的进出口增速超过1倍。

从贸易主体活力来看,民营企业占主导且保持较快增速。上半年,衡阳市民营企业进出口96.6亿元,增长24.5%,占全市进出口总值的71%。

从进出口商品来看,机电产品为主要出口商品,“宅经济”产品出口成倍增长。上半年,我市出口机电产品47亿元,增长6.5%,占全市出口总值的34.6%。其中,出口音视频设备及其零件4.3亿元,增长13.9倍。高新技术产品、金属矿及矿砂为主要进口商品,且整体增幅明显。上半年,我市进口高新技术产品30.9亿元,增长61.5%;进口金属矿及矿砂27.1亿元,增加42.1%。

“掌上看本土新闻,真是太方便了”

“学党史 见行动 青春心向党”系列活动落幕



党员志愿者引导居民下载“掌上衡阳”App。

■文/图 陈路华

本报讯 7月25日,“学党史、见行动、青春心向党”系列活动在水木融城小区圆满落

幕,得到了社区居民的踊跃参与。

本次活动由衡阳日报社联合高新区华兴街道办事处、高岭街道办事处举办,衡阳银泰城购物中心冠名。活动现场,报社媒体运营支部的党员,身穿红马甲,走进社区与居民互动,现场给居民发放资料,引导市民下载“掌上衡阳”App。通过有奖问答的形式,宣传党的基本知识、政策方针。参与活动的居民表示,“党报来到身边,志愿者手把手教我们下载客户端,这太接地气了。以后就可以在手机上看本土及国内外新闻,真是太方便了!”据悉,本次主题活动自6月份筹备,7月启动,分别在银泰红城、钻石城、市一中家属区、金柘小区、水木融城等6个小区举行。